1.- Calcular el valor numérico de las expresiones siguientes, para los valores indicados:

a) P(x,y)=2xy-3(2x-y) si x=3 ,y=-2

b) P(a,b)=2-a®- 3b?-ab

2.- Resolver:
3.- Resolver:
4.- Resolver:
5.- Resolver:
6.- Resolver:
7.- Resolver:

3-5x+4=8-6x
7-8x+3:=4x+15-7x
3x+1-x=4+4x+3
5-(2-3x)=9+5x
3(x+2)-43+x)=2-x

3(x-2)-5(2x-1)-2:(3x+4)+10=0

sia=-1eb=2

(0.5 puntos)

(0.5 puntos)

(1 punto)
(1 punto)
(1 punto)
(1 punto)
(1 punto)

(1 punto)

8- La edad que tiene el tio Ambrosio es 5 afios mds que el triple de la edad de su sobrino
Eufrasio, y el primo Segismundo, tiene el doble de la edad de Eufrasio. Si entre los

tres suman 77 afos, ¢cudntos afos tiene cada uno?

(1,5 puntos)

q- La suma de cuatro nimeros consecutivos da 34 unidades. ¢Cudles son esos cuatro

nimeros consecutivos?

(1,5 puntos)
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